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| C1:629.6 mV A: 632.6 mV A/AX: 64.713 mV/us
/

1: X2: 2.899 us AX:9.776 us 1/4X: 102.294869 kHz
i X1: -6.8765 us
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{is
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5 kHz: Vi maler tiden kondensatoren bruker pa 4 lade seg opp fra 0 V til omtrent 1-e”'= 0,632 V og finner 9,6
ps som stemmer godt med den teoretisk utregnede verdien pa 10 ps.
30 kHz: Her ser vi at kurven er sentrert rundt 0,5 V. Ved & bruke v (t) = V, + (V- V) e, der v (t) er spen-
ningen over kondensatoren som en funksjon av tid, V er spenningen til signalet, V, er startspenningen til
kondensatoren, og T er tidskonstanten, finner vi at ved t = T er v (t)=0,686 V. Ved 4 maéle tidsforskjellen fra

starten av oppladningen til spenningen er 0,686 V finner vi t = 9.6 ys, omtrent som forventet.
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-268.7 us -1956.2 us -131.7 us -68.2 us -4.7 us 68.8 us 122.3 us 186.8 us 249.3 us 312.8 us 376.




